



MEGTALÁLTUK A KOMBINÁCIÓT, AMIVEL ÖN ÉS A VÁROS IS NYER!

Kisné Szénási Krisztina 40 éves, 2 gyermekes családanya. Saját vállalkozásukban tevékenykedik férje mellett. Lelkiismeretes és emberséges, ezért lett a csapatom része, nem fog csalódni benne. Nincs pártállami múltja és nem az a testületi ülésről kimenő típus. Szeret itt élni és nagyon fogékony az emberekre. Van benne valami megragadhatatlan kedvesség: pl. arra büszke, hogy olvasta Vörösmarty Zsolt futását végig, amit állítólag kb. 100 most is élő ember olvasott csak Magyarországon. Én bízom benne, mert rászolgált, szavazzon neki bizalmat Ön is és garantálom, hogy nem éri csalódás.

Kisné Szénási Krisztinával a körzetben az alábbi **konkrét célok** megoldását tűztük ki a következő 5 évre:

Mivel a **Szenttamás Barátai Egyesület** elég aktív (saját „újsággal”), ezért a hegyet ezennel önszerveződének kiáltjuk ki. Biztosítani fogjuk a forrást a közfeladatok közösségi ellátásához és a rendezvények szervezéséhez. **Gratulálunk, Önök a város egyik leghomogénebb közössége!**

Turista útvonal kiépítése, a körzet turisztikai központtá alakítása, idegenforgalmi vérkeringésbe bevonni a még kiaknázatlan lehetőségeket: Szent Tamás-hegy, Balassa Bálint Szakközépiskola épületében található még kihasználatlan pincerendszer

A **Szent István strandfürdő** retro hangulatának megőrzése mellett korszerűsítés, területrendezés

Sétálóutca kialakítása a Kis-Duna sétányon

Közbiztonság megteremtése városőrség felállításával, hogy hétvégén éjjel is biztonságban engedhesse el szórakozni gyermekét

A **Mária Valéria Hotel** ésszerű hasznosítása, minőségi önkormányzati bérlakások kialakítása, a hiányszakmákban dolgozó szakemberek számára kedvezményes lakáslehetőségekkel vonzóvá tenni az esztergomi munkahelyeket (orvosok, rendőrök, tűzoltók)

A **közterületek**, közutak tisztán tartása, karbantartása (folyamatosan)

Helyi járat közlekedés visszaállítása és városképbe illeszkedő, egységes, fedett buszmegállók építése

A **közvilágítási** gondok végleges megoldása

Csatornatisztítás, vízvezetési gondok megoldása (2015-ig)

Ésszerű **forgalmi rend** kialakítása

Ezeknek a feladatoknak az elvégzése közös érdekünk.

Ne várja tétlenül a csodát!



Stámusz Andrea

**SAVAZZON STÁMUSZ ANDREÁRA
ÉS
KISNÉ SZÉNÁSI KRISZTINÁRA!**

Tegyen most valamit értünk, hogy aztán mi is tehesünk Önért!

Október 12-én jöjjön el, szavazzon egy lelkiismeretes és emberséges értékrendű városvezetésre!

